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  2007מערכות ספרתיות 
 

 
 

  5פתרון שאלה 
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F =   (A + B  ) B C   + C 

 

 

. ב

A B  C   + B  B  C   +  C 

 

A B  C + C  = C 
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  6פתרון שאלה 

 

 . 1 שווה Fנרשום את השורות בהן .  א

 

F = A   B  C   +  A  B  C  + A B  C  

.  ב

F =   A   C  ( B + B ) + A  B  C  

 

F =   A  C  +  A  B   C  

 

F =   C ( A  + A B ) 

 

F =   C ( A + B ) = C  AB   = C + AB 
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  7פתרון שאלה 

 

 

       .א

 

                   10     11     01     00   AB  C 

1 1 1 1 

1 1 0 1 

 

 

. כלומר כל המצבים ההפוכים למצב זה.  ונשים עליו גג0ניקח את המצב היחיד שבו מקבלים 

 

 

 

F = A B C    =  A +  B  +  C  

:  משבצות4 לולאות של 3דרך נוספת בעזרת 

 

     

1 1 1 1 

1 1 0 1 

 

F = A  + B + C   

 

 

 :ניתן לרשום (! שנשתמש בפחות שערים )כי להקל על המימוש עם שערים  .ב

 

F = A  + BC 
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. 'את מערכת המפסקים נצייר  עם המשוואה מסעיף א .ג

 

 

B

A

C

 
 

 

 



www.arikporat.comאריה פורת :    פתר

 
  8פתרון שאלה 

 

 

. א

F =  0   0  1 +   0  1  +  0 0 1   =  1 1 1 + 1 1 + 0  =  1 

 

. ב

F =   A C  (  B + 1 ) + A  B C   =  A C +  A  B C  

 

F =   A (C + B C )  =   A ( C + B ) 

 

 

 

 

 

 

 


